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Emergenza Coronavirus, le misure a sostegno di imprese e
lavoratori
Rinvio dei versamenti nel settore turistico e estensione della cassa integrazione in deroga per un mese
per tutti i settori produttivi

Versamenti, ritenute, contributi e premi per il settore turistico alberghiero sono rinviati al
31 maggio 2020. In tutto il territorio regionale la cassa integrazione in deroga, per la
durata di un mese, è aperta per tutti i settori produttivi, nel limite dello stanziamento della
Regione, pari a 135 milioni di euro. Sono queste le novità previste dall’ultimo decreto per
famiglie, lavoratori e imprese per fronteggiare l’emergenza Coronavirus. E’ stato
pubblicato ieri, 1°marzo, il Decreto Ministeriale n. 9 “Misure urgenti di sostegno per
famiglie, lavoratori e imprese connesse all’emergenza epidemiologica da COVID -19”.

Il provvedimento prevede:



-all’articolo 8 la sospensione di versamenti, ritenute, contributi e premi per il solo settore
turistico-alberghiero dell’intero Paese. I versamenti sono rinviati al 31 maggio 2020.

-all’articolo 17 l’apertura per l’intera Regione Lombardia della cassa integrazione in
deroga per tutti i settori produttivi nei limiti stanziati  (135 milioni per Regione Lombardia)
e per la durata di 1 mese. L’applicazione sarà subordinata ad un provvedimento regionale
e agli accordi territoriali con la parte sindacale.

Ricordiamo infine che resta attiva fino al 21 dicembre 2020  la Moratoria sui mutui,
secondo l’Accordo stabilito da Confcommercio e ABI.
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